제 XXII 차 세계철학대회 한국조직위원회가드리는 인사 말씀

지구 촌 방방곡곡에서 오신 경애하는 철학자분들께,

한국조직위회를 대신하여 제 XXII 차 세계철학대회에 참석하신 모든 분들을 뜨거운 마음으로 환영합니다.

지금까지 108 년 동안 세계철학대회는 서양의 여러 지역에서 서양의 지혜에 관해 철학적 향연의 마당을 마련해 왔습니다. 이번 서울에서 개최되는 제 XXII 차 세계철학대회는 동양에서 처음으로 개최될 뿐 아니라, 서양의 지혜와 함께 동양의 지혜에 관해서도 공식적인 토론의 장을 열게 됩니다. 이로써 명실상부한 세계철학의 향연의 마당이 마련될 것입니다. 종래의 세계철학의 개념 속에서 제외되어왔던 동양의 사유세계가 드디어 철학적 논의의 문맥에 공식적으로 편입되게 되었다는 점은 매우 주목할 만한 사실입니다.

인류는 지금 엄청난 변화의 소용돌이 속에 있습니다. 서양과 동양이 만나고 온 세계가 지구촌의 시민으로 하나가 되는 때입니다. 우리는 모든 것이 혼효하는 융합의 시대를 살고 있습니다. 《오늘의 철학을 다시 생각한다》는 이번 대회의 주제가 암시하듯이, 우리는 여기 서울에 모여 지금까지 우리에게 남겨진 철학적 유산들을 다시 생각할 뿐 아니라, 오늘의 지구촌 문명 앞에 다가선 새로운 도전들에 대해 어떻게 용전할 것인가를, 그리고 인류의 새로운 조건들 속에서 알맞은 행동과 사유의 틀이 무엇인가를 성찰하게 될 것입니다.

이번 대회가 새로운 철학적 깨우침을 자극하는 철학적 등에의 역할을 하는 소중한 계기가 되기를 희망합니다. 많은 분들의 헌신적인 노력과 여러 기관의 재정적 지원이 없었다면 이번 대회의 준비는 불가능했을 것입니다. 특히 교육과학기술부와 서울특별시, 그리고 서울대학교의 지원에 대해 각별한 감사의 뜻을 표하고자 합니다. 또한 이 지면에 도움을 주신 분들과 기관들을 일일이 거면하고 감사의 말씀을 드리는 대신 별도의 지면을 통해 감사의 뜻을 전하고자 하오니 양해하시기 바랍니다.

감사합니다.

제 XXII 차 세계철학대회 한국조직위원희 의장 이명현

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ РЕЧЬ ОТ КОРЕЙСКОГО ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА НА XXII ВСЕМИРНОМ ФИЛОСОФСКОМ КОНГРЕССЕ

Уважаемые коллеги!

От имени организационного комитета позвольте горячо приветствовать вас на XXII Всемирном философском конгрессе.

В течение 108 лет, с момента его первого созыва до настоящего времени Всемирный философский конгресс во многих угол-ках западного мира был местом, где обменивались мнениями относительно западной мудрости. Открывший свою работу настоящий XXII конгресс является не только первым конгрессом в истории, проводящимся на Востоке — он станет официальным местом дискуссий относительно западной и восточной мудрости. Мыслящий мир Востока, исключенный до настоящего времени из понятий мировой философии, наконец, официально вошел в ее формальную структуру. И этот факт не может пройти незамеченным.

В настоящее время человечество находится в процессе невероятных перемен. Запад встречается с Востоком, а все люди планеты становятся гражданами единого мира. Мы живем в эпоху, где все смешивается и сливается в одно целое. Как подсказывает тема настоящего конгресса — «Переосмысливая философию сегодня», мы собрались здесь в Сеуле не только для того, чтобы переосмыслить то философское наследие, которое нам досталось, но и выработать стратегию того, как отвечать на те новые вызовы, представляющие угрозу всей мировой цивилизации, а также определить правильное поведение и мышление, соответствующее новым условиям.

Я надеюсь, что этот конгресс будет во всем способствовать обретению философского прозрения. Хочу также отметить, что настоящий конгресс не смог бы состояться без самоотверженных усилий многих коллег, а также финансовой помощи определенного числа учреждений. Хотелось, в частности, поблагодарить Министерство просвещения и науки, администрацию города Сеула и Сеульский государственный университет за их поддержку. К сожалению, ввиду ограниченности возможностей, я не смогу сейчас назвать поименно всех остальных, оказавших помощь в проведении этого мероприятия. Разрешите это сделать отдельно.

Спасибо.

Организационный комитет XXII Всемирного философского конгресса Председатель Ли Мён Хён